

روزنامه صبح ایران	
فرهنگی - اجتماعی - سیاسی - اقتصادی	
صاحب امتیاز: سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی	
مدیر مسئول: عباس سول روحانی	
تلفن: ۸۷۱۱۲۲ فکس: ۸۷۱۱۲۳ پست الکترونیک: info@vbs.ir	
نشانی: تهران، خیابان خرمشهر، شماره ۱۱۲ صندوق پستی: ۱۵۸۷۰-۵۲۳۸۱	
شماره گان: ۰۲۰۰ چاپ: لیتو، بانک ملی، چاپ گستر، مینکا، کارپاد و کارپز	
شمارگان اینترنت: ۰۰۰۰ اینترنت (روزان): فضای اینترنت www.newspaper.com	
ایرپا: با شبکه اینترنتان pas.ir www.pas.ir Tel: 021 8890000	
سازمان نشریات و توزیع: ۸۷۱۰۲۹۲ و ۸۷۱۰۲۹۳ امور مشترک (نمایشگاه): ۸۷۱۰۲۹۳۰ و ۸۷۱۰۲۹۳۱	
آگهی ها: ۸۷۲۸۲۰۰ تلفن: ۸۷۲۸۰۰۱	
ایرپا پیام (بازارهای روزنامه ایران): ۸۷۲۸۰۰۰ تلفن: ۸۷۲۸۰۰۰	
آدان تلخ: ۱۲۰۷ آدان مغرب: ۲۰۲۷ آدان صبح: ۲۰۲ طلوع آفتاب: ۵۵۱	

روسی خط خیر

بی‌خوابی با طوسی
جواد طوسی (منتقد سینما) ۹ تیرماه ساعت ۱۷ در ساختمان معاونت اجتماعی نیروی انتظامی واقع در خیابان جمال زاده جنوبی فیلم بی‌خوابی به کارگردانی کریمشور تلوای با بازی آلپاچینو و نقد می‌کند. این برنامه را کانون فیلم تاجی هنر (نیروی انتظامی) برگزار می‌کند.

نشر تئاتر در ایران
کتاب تئاتر در ایران، تألیف بهروز غریب‌پور توسط دفتر پژوهش‌های فرهنگی روانه بازار کتاب شد.

حراج یکساکو
لیاوت نامزد یکساکو مجموعه ۲۰ تا ۲۱ آثار این ناشر را در پاریس به حراج گذاشت.

خرمشاهی و کارا
به‌الدین خرمشاهی مترجم، حرافق شناس و قرآن پژوه، مشغول گردآوری فرهنگ هنر تلویزیونی انگلیسی به فارسی (کارا) است.

داوران تئاتر معلولان
عزت‌الله انتظامی، قطب‌الدین صادقی، کمال‌الدین شفیعی و اردشیر صالح پور اعضای هیأت داوران دومین جشنواره تئاتر معلولان کشور خواهند بود. این جشنواره تا ۲۵ تا ۲۸ تیرماه در تهران برگزار می‌شود.

کلوب نمایشنامه خوانی
ناصر بخت‌مسوول جلسات نمایشنامه خوانی اداره تئاتر از احتمال تشکیل کلوب نمایشنامه خوانی در این اداره خبر داد.

این گروه موسیقی
مرکز موسیقی ایران پنتون در ششمین سالگرد جنگ هوا دریاورد چینی ایرانی‌الاصل در سن‌گاپور به اجرای برنامه می‌پردازد.

نقاشی - کودک - اعتیاد
مرکز تخصصی پیشگیری و درمان اعتیاد تهران ۸ تا ۲۰ تیرماه سابقه نقاشی اعتیاد نه را برای کودک و نوجوانان ۱۵ تا ۱۵ ساله برگزار می‌کند. این مرکز در خیابان فتح شمالی، روبروی دانشکده الهیات، ساختمان ۴۱ واقع است.

خاوهونی در سستول
فیلم «گاو خونه» به کارگردانی بهروز افخمی در بخش سابقه جشنواره فیلم سستول به نمایش در می‌آید.

تصدید یک جشنواره
فیلسازان کوهان می‌توانند آثار خود را برای شرکت در جشنواره اورورا برنغال تا ۲۵ تیرماه ارسال کنند. برای دسترسی به فرم این جشنواره به سایت پایگاه خبری فیلم کوهان مراجعه کنید.

مجمع فیلمنامه نویسان
بعدهاظهر ۱۶ تیرماه مجمع عمومی کانون فیلمنامه نویسان خانه سینما، برای انتخاب اعضای جدید شورای مرکزی این کانون برگزار می‌شود.

حکومت نظامی با رانی
مهرداد رانی، مخصوص نمایش حکومت نظامی «آلر کامو» را با بازی علی سلیمانی و سید جواد هاشمی به روی صحنه می‌برد.



گوشه هنر

گروه فرهنگ و هنر - مازندرانی ها ۱۶ تیرماه راسمی را در بزگداشت ناهید بر گزار خواهند کرد. این نوازنده در این برنامه با اجرای قطعاتی درباره موسیقی سنتی مخرنایی خواهد کرد.

۶۲ ساله عشق به نوازندگی را در ده سالگی و با خریدن فونوی در زادگاهش کرمان تجربه کرد. پس از شنیدن نوا می ناهید در آدیو به شوق دیدار استاد به امهات رفت و در محضر او به فراگیری نواختن این ساز مشغول شد. در سالهای آخر دوره متوسطه نواختن بهترین نوازنده در راسر به حسن ناهید اهدا شد. این نوازنده پس از دریافت این نشان برای تعلیم نوازندگی نزد حسین دهلوی رفت. ناهید از سال ۱۳۴۱ همکارای خود را برای اجرای برنامه‌های آدیو به دعوت حسین قوامی آغاز کرد.

او که نوا می این پس از چهار دهه برای علاقه‌مندان به موسیقی سنتی دانشتین است ۲۰ ساله سلیست ارکستر فرامرز پاور بود. ناهید اسالها با محضر رضا شجریان، حسین قوامی، محمود محمودی خوشنویس و عبدالوهاب شهیدای کنسرت‌های متعددی در کشورهای مختلف برگزار کرد. باسداشت این نوازنده در هر عصر روز شازدهم تیرماه در سالن شهید کدخدایی دانشگاه مازندران انجام خواهد شد.

گروه موسیقی نوا که وابسته به انجمن موسیقی ارشاد پابلوس است این برنامه را بر نامه بزرگی کرده است. حسن ناهید شهریارمه گذشته در جشنواره جهانی نی در فرهنگسرای نیاروان چند برنامه به یادماندنی را اجرا کرد.

گشت و گشت

گشت ویژه نظارت و بازرسی از مراکز عرضه محصولات نمایش خانگی تشکیل خواهد شد.

اداره کل نوسه و همکارای های سمعی و بصری با ارسال نامه‌ای به مدیران کل فرهنگ و ارشاد اسلامی سراسر کشور از آنان خواست در زمینه سانسدهی مراکز محصولات نمایش خانگی این اقدام صورت گیرد.

به گزارش روابط عمومی معاونت امور سینمایی و سمعی بصری وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی ادارات کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان‌های سراسر کشور هماهنگی‌ها را در پی می‌گیرد.

گشت بازرسی محصولات نمایش خانگی تشکیل می‌شود

می‌بایست اقدام لازم به منظور تشکیل گشت ویژه نظارت و بازرسی به سرپرستی مسؤل اداره امور سینمایی و سمعی و بصری هر شهرستان و عضویت نماینده ازسوی ادارات فرهنگ و ارشاد اسلامی صورت فرستاده‌های عرضه محصولات فرهنگی تحت نظارت، اتحادیه‌های فرهنگی ذیربط در مورد واحدهای دارای مجوز و نهی از متکن انجام گردد تا در صورت نیاز برای اقدام صورت گرفته شود. محصولات نمایش خانگی شامل مراکز خدمات رایانه‌ای، کتاب، سرویسی‌ها، فرودگاه‌های صوتی و تصویری و دستروشان بازدید به هر عمل.

ضمن اینکه تصمیم گیری درباره اقدام‌ها در پی خواهد شد.

مجدد جستجوی فیلم خادمین (رضاء) را می‌سازد

ساخت مستند فیلم خادمین حرم حضرت امام (رضاء) به کارگردانی مجید جدید آغاز شد.

مجدد جدید در گفت و گوئی با ایسنا در باره روند اجرای این پروژه گفته است: «تئوی فیلم قرار است در نظارت خودم و به صورت هم‌زمان با فیلمبرداری صورت گیرد. وی در باره علت انتخاب این سوره تصریح کرد: ایده‌های مختلفی از استاد داشگاه گرفته تا افرادی با مشاغل دیگر در میان خادمان حرم امام (رضاء) وجود دارند که این برای من خیلی جذاب بود.

فیلم خادمین حرم امام (رضاء) از مضمونی اجتماعی برخوردار است. قهرمان اصلی آن یک نوجوان ۱۶-۱۷ ساله است. پیش از این چندین دربار فیلم گرفته بود. این فیلم نسبت به بیدمختون و دیگر آثارم از موضوع متفاوت‌تری برخوردار است، اما این نسبت به بیدمختون و دیگر آثارم از موضوع متفاوت‌تری برخوردار است.

آغاز پرداخت مطالبات گروه‌های نمایشی فعال کشور

با پیگیری‌های هیأت مسئولان مبلغ ۸۷۱ میلیون تومان برای پرداخت به گروه‌های نمایشی فعال در ۸۲ تأمین پرداخت شد و دسترسده‌ها به گروه‌ها از دروز آغاز شده است.

رحیم ساهکار زاده معاون امور اداری اداره کل هنرهای نمایشی با بیان این مطلب افزود: «در سال ۸۲ مبلغ ۶۵۰ میلیون تومان ایات تولید هزینه شده است که این مبلغ در سال ۸۳ به یک میلیارد و ۲۰۳ میلیون و ۴۱۶ هزار تومان افزایش یافت.»

وی خاطر نشان کرد: «این افزایش پرداخت‌ها با صرف جویی در واحدهای مختلف و برگزاری جشنواره‌ها تأمین شده است و اداره کل هنرهای نمایشی سهمی کرد مبلغی را که از این صرف جویی تأمین شده بود در جهت تولید آثار نمایشی هدایت کرد.» وی در ادامه افزود: «با این مبلغ ۱۰۹ گروه نمایشی به تولید تئاتر پرداخت که البته این ۱۰۹ گروه به غیر از گروه‌های شهرستانی، گروه‌های سمعی و بصری و خیابانی است.»

وی تصریح کرد: در ارتباط با جشنواره فجر هم با برآورد ما برای برگزاری ۸۰۰ میلیون تومان بود، اما در نهایت با ۶۰۰ میلیون تومان جشنواره را برگزار کردیم، این در حالی است که بخشهای زیادی به جشنواره اضافه شده بود و حدود ۱۲۲ گروه نمایشی در جشنواره حاضر شدند. در دوره‌های قبل ۱۵ تا ۱۸ گروه نمایشی از بخش‌های استانی با طول اقامت سه روز در جشنواره حاضر می‌شدند که این تعداد در دوره آخر به ۳۰ گروه با طول اقامت پنج روز افزایش پیدا کرد. با این وجود موفق شدیم ۲۰۰ میلیون تومان نسبت به برآورد اولیه صرفه جویی کرده و این صرفه جویی را به سوی وظیفه اصلی اداره کل هنرهای نمایشی یعنی تولید آثار نمایشی سوق بدهیم.»

سخنرانی ۲۰ شخصیت ایرانی و خارجی درباره خط و کتابت

بیست شخصیت علمی - فرهنگی برجسته ایران و جهان در همایش بین‌المللی «لوح تا لوح درباره خط و کتابت سخنرانی می‌کنند.

به گزارش روابط عمومی این همایش در بخش خط و خطوط باستانی، دکتر زاله آموزگار (موضوع اسطره و خط)، پروفسور آندره امیر از کشور فرانسه (درباره خط آرامی و نوشتن آن در ایجاد پیوندهای فرهنگی)، خاتم دکتر پیدارزمان قریب (بسیاری و تحول خط فارسی)، دکتر رضا باغ‌بیدی (خط اوستایی) و پروفسور ولیپ ژنیووا (خط کشور فرانسه (خطوط ایرانی میانه) به سخنرانی خواهند پرداخت.

همچنین در بخش خط و کتابت و دین نیز دکتر مهدی محقق، دکتر تقویق سبحانی، دکتر از کتابی و دکتر یکتبچی و دکتر کاچیک مطاب و مقالاتی ارائه خواهند کرد. در بخش خط و کتابت و نیز آیدین افغانلو، عباس عارف، عباس اخوین، صداقت جباری و محمد اصحابی به سخنرانی می‌پردازند. گفتنی است همایش بین‌المللی از لوح تا لوح از ۱۳ تا ۱۵ تیرماه در تهران برگزار می‌شود.

اردن چاپ‌رمان جدید صدرام حسین را ممنوع کرد

اردن چاپ رمان جدید صدرام حسین «رئیس جمهور متلوع خرد را از بیم معدوم شدن رابطه‌اش با این کشور ممنوع اعلام کرد.

به گزارش فرانس پرس دیکتاتور سابق عراق که در حال حاضر پشت میله‌های زندان و قافله گروه قدرت است اما در آن چاپ جدیدترین رمان او با نام «بعثتی، اینجا برو بیرون» را در این کشور قطع کرد.

و آنرا «خطرناک دانست. بر آغاز این رمان و شش ماه بعد مقامات چاپساز این کتاب را بعد از عرضه زودهنگام از این رمان از بیخ خارج کرده و دهنگام اردن در مسکن از کتابت و فروشش بازرسی کرد.

کتاب نامه‌های داخلی، چاپی آن را ممنوع اعلام کردند. داستان این رمان درباره مردی به نام «Hasreel» است که توطئه براندازی در شهر را می‌کشد.

حاله اینترنتی قابلیت جدیدی از خدمات جام

بانک رفتن را به انگلستان خود بسپارید

خدمتی که فقط و فقط می‌توانید در بانک ملت تجربه کنید

امکان واریز پول به حساب دیگران در هر زمان و هر کجا،

از طریق اینترنت، بدون مراجعه به بانک

www.Bankmellat.ir

info@Bankmellat.ir

حواله اینترنتی

قابلیت جدیدی از خدمات جام

بانک رفتن را به انگلستان خود بسپارید

خدمتی که فقط و فقط می‌توانید در بانک ملت تجربه کنید

امکان واریز پول به حساب دیگران در هر زمان و هر کجا،

از طریق اینترنت، بدون مراجعه به بانک

www.Bankmellat.ir

info@Bankmellat.ir

پاسداشت مازندرانی‌ها برای نی‌نوازی حسن ناهید

گشت بازرسی محصولات نمایش خانگی تشکیل می‌شود

گشت ویژه نظارت و بازرسی از مراکز عرضه محصولات نمایش خانگی تشکیل خواهد شد.

اداره کل نوسه و همکارای های سمعی و بصری با ارسال نامه‌ای به مدیران کل فرهنگ و ارشاد اسلامی سراسر کشور از آنان خواست در زمینه سانسدهی مراکز محصولات نمایش خانگی این اقدام صورت گیرد.

به گزارش روابط عمومی معاونت امور سینمایی و سمعی بصری وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی ادارات کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان‌های سراسر کشور هماهنگی‌ها را در پی می‌گیرد.

همایون فتوایی رئیس شورای نظارت و ارزشیابی تئاتر شد

همایون فتوایی به سمت رئیس شورای نظارت و ارزشیابی اداره کل هنرهای نمایشی منصوب شد. به گزارش سایت ایران تئاتر، طی حکمی از سوی دکتر خسرو نشان همایون فتوایی جایگزین فرهاد مهندس پور رئیس شورای نظارت و ارزشیابی اداره کل هنرهای نمایشی شد. پیش از این فرهاد مهندس پور این سمت را برعهده داشت که اخیرا استعفا داد.

انتخاب آهنگساز نمایش موزیکال شرکت

جنین تئوری، آهنگساز موزیکال شرکت را تصنیف خواهد کرد.

به گزارش نشرپورلیتی، وی گفت: «ما سه بار نامزدتئوی شده‌ایم. در حال انجام مذاکرات لازم برای آهنگساز نمایش موزیکال شرکت است که برگرفته از فیلم آن تولید خواهد شد. تئوری برای ساختن نمایشی موفق، همسوزی شش دوازدهم، و Thoroughly Modern Millie»

و «لاولین» نامزدتئوی شده بود. وی علاوه بر آهنگسازی برای مجموعه‌ای از نمایشهای اجرا شده در برادوی، همکاران با تصنیف موسیقی موزیکال مینش، که در خارج از برادوی بر روی صحنه رفت و از سوی انجمن منتقدان نیویورک بهترین موزیکال شناخته شد برانگیخت.

این نمایش موزیکال در نیویورک بر روی صحنه خواهد رفت اما هنوز تاریخ اجرای آن اعلام نشده است.



بانک ملت

بانک اینترنتی شما

